

دکتر پزشکیان در بازدید از بنیاد شهید:

حمایت از خانواده شهدا و ایثارگران باید یک اولویت دائمی باشد



حضرت آیت‌الله جوادی آملی اهانت ترامپ به "پاپ لئون چهاردهم" را محکوم کرد

حرمت رهبران دینی جهان باید حفظ شود

۲

واکنش وزارت خارجه به سخنان مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا:

اروپا از استفاده ابزاری از حقوق بین‌الملل دست بردارد

۳

قالیباف در گفت‌وگو تلویزیونی:

مذاکره یک روش مبارزه برای تکمیل میدان و استیفای حق مردم است

مذاکره یک روش مبارزه است و این ۳ میدان، خیابان و دیپلماسی مکمل هم بوده و در حقیقت یک میدان هستند هدف اصلی ما باید این باشد که حقوق ملت را در این چارچوب دنبال کرده و تثبیت کنیم

باید تلاش کنیم هم بین مسئولان یکپارچگی باشد و هم رفتارشان باعث ایجاد اختلاف نشود

از رسانه ملی می‌شنوم که می‌گویند ما تمام قدرت نظامی آنان را نابود کردیم پس پیش برویم و بقیه را نابود کنیم و مذاکره نکنیم دشمن را نابود نکردیم، آن‌ها دارای پول و سلاح هستند ولی در استراتژی در مقابل ما شکست خورده‌اند

صفحه ۳

منابع خبری پیش‌بینی کردند

مذاکرات ایران و آمریکا تا قبل از جمعه در اسلام‌آباد برگزار می‌شود

مقام‌های پاکستان اعلام کردند: در آستانه احتمال برگزاری گفتگوهای میان آمریکا و ایران، تدابیر امنیتی در برخی مناطق تشدید شده است

ترامپ: با طرحی منصفانه به اسلام‌آباد می‌رویم تا با تهران توافق کنیم

صفحه ۳

منابع خبری پیش‌بینی کردند دور دوم مذاکرات ایران و آمریکا تا قبل از جمعه آینده در اسلام‌آباد و به میزبانی و میانجیگری دولت پاکستان برگزار می‌شود

وزرای امور خارجه ایران و پاکستان دیروز درباره آخرین روند مذاکرات تهران و واشنگتن گفتگو کردند



مانور امدادگران جمعیت هلال احمر

کولیوند رئیس هلال احمر با ارائه گزارشی از خدمات این جمعیت در جنگ تحمیلی سوم گفت: امدادگران هلال احمر در این جنگ، ۶ هزار مأموریت امدادی انجام دادند که این، یک عدد ساده نیست

پاپ: اصلاً به نفع من نیست با دونالد ترامپ بحث کنم

بر اساس نظر سنجی آژانس یهود احساسات ضدیهودی در جهان افزایش یافته است

۸

قهرمانان واقعی چه کسانی هستند؟

بسم‌الله الرحمن الرحیم تا زمانی که یکسانی ارزش واقعی قهرمانی در جنگ و صلح برای بعضی از فعالان سیاسی به درستی قابل درک و فهم نباشد، کشور ما با مشکل مواجه خواهد بود.

در شب‌های اخیر، افرادی که خود را تجسم اسلام می‌دانند، انقلاب را در وجود خود خلاصه می‌کنند و همگان را زیرمجموعه فکری خود می‌خواهند، صحنه‌گردان بعضی تجمعات شده‌اند و فرمان جنگ صادر می‌کنند بدون آنکه توجه کنند این امور متولی دارند و تصمیم‌گیری درباره این موضوعات مهم نباید در اختیار تریبون‌داران باشد. یکی می‌گوید ما باید به جنگ ادامه بدهیم و سخن گفتن از توافق، مساوی با کفر و زندگه است، آن دیگری فحش دادن به هر کس که از مذاکره دم بزند را مستحب موقت بلکه واجب عینی می‌داند و از اینها عجیب‌تر کسانی هستند که آیات قرآن را به دلخواه خود بر همان چیزی منطبق می‌کنند که خود می‌خواهند!

به این واقعیت بسیار مهم توجه کنیم که عامل اصلی موفقیت ملت ایران در جنگ کنونی وحدت کلمه بود. قدر این نعمت را بدانیم، بر عهدی که با ایران و نظام جمهوری اسلامی بسته‌ایم وفادار باشیم، از کسانی که مسئولیت تصمیم‌گیری درباره موضوعات خطیر را بر عهده گرفته‌اند سبقت نگیریم و خود را اسلام و انقلاب و دیگران را خائن و جاسوس و خطاکار ندانیم. این، سرآغاز انحراف و کتساندن جامعه به لبه پرتگاه اختلاف و تفرقه و سقوط است.

برای درک و فهم درست حساسیت موضوع، لازم است دو نکته را به افرادی که این روزها و شب‌ها در تجمعات، محافل مختلف، فضای مجازی و حتی رسانه ملی هرچه به زبان و قلمشان می‌آید مطرح می‌کنند یادآور شویم. اول اینکه قهرمان واقعی کسی است که زمان و موقعیت درست جنگ و صلح را بشناسد و هر کدام را در زمان مناسب خودش بپذیرد. آنکس که در برابر تهاجم دشمن، در قعر خانه نشستن را بر حضور در میدان جنگ ترجیح نمی‌دهد و مردانه به میدان نبرد می‌رود قطعاً «قهرمان واقعی» است ولی قهرمانی فقط به حضور در عرصه جنگ نیست بلکه آنکس که به درستی می‌فهمد چه وقت باید شمشیر زد و چه وقت باید همزمان با در دست داشتن شمشیر برای برقراری صلح اقدام کرد، او هم «قهرمان واقعی» است. تاریخ و به ویژه تاریخ اسلام در مقاطع متعدد این واقعیت را نشان داده است که قهرمانان صلح همواره با دشواری‌ها و ملامت‌های زیادی مواجه شده‌اند و به همین دلیل ورود به عرصه مذاکره و صلح، شجاعت بیشتری را می‌طلبد و چون عامل حفاظت از جان و مال و سرمایه‌های اجتماعی است ارزش زیادی هم دارد. به همین دلیل است که در همه جای دنیا فرمان جنگ و صلح در اختیار عموم نیست و متولی خاصی دارد که مسئولیت همه‌جانبه نیز بر عهده اوست.

نکته دوم اینست که در موقعیت امروز آنکس که میل شدید به ادامه جنگ دارد و به هر دری می‌زند تا مانع پایان یافتن آن شود، نتایها و رژیم صهیونیستی است.

بقیه در صفحه ۲

رئیس جمهور در جلسه بررسی راهکارهای تقویت «محلّه محوری و مسجد محوری»:

تقویت پیوند مسجد، مردم و مدیریت محلی، کلید افزایش تاب‌آوری اجتماعی است

سازماندهی حضور میدانی مردم، تقویت هویت جمعی و ایجاد انسجام اجتماعی ایفا کردند. رئیس‌جمهور با اشاره به این ظرفیت، بر نقش مساجد در تسهیل مشارکت عمومی، کاهش آسیب‌های اجتماعی و کمک به جبران خسارات ناشی از جنگ در سطح محلات تأکید کرد.

دکتر پزشکیان با بیان اینکه «محلّه» کوچک‌ترین اما مؤثرترین واحد حکمرانی اجتماعی است، گفت: پیوند هدفمند میان مسجد، مردم و مدیریت محلی می‌تواند به شکل‌گیری الگوی حکمرانی مردمی منجر شود و کارآمدی نظام تصمیم‌گیری در شرایط بحران را به‌طور محسوس‌تری افزایش دهد.

رئیس‌جمهور در ادامه با مرور تجربه‌های میدانی در جریان جنگ اخیر، به برخی دستاوردهای ملموس این رویکرد اشاره کرد و گفت: در بسیاری از مناطق، مساجد به مراکز ساماندهی

کمک‌های مردمی تبدیل شدند و همچنین ایجاد گروه‌های داوطلب محلی برای امدادرسانی، اسکان اضطراری و پشتیبانی از اقشار آسیب‌پذیر، از جمله نتایج مثبت این الگوست که باید با اهتمام بیشتر تقویت و در دستور کار قرار گیرد.

رئیس‌جمهور افزود: تربیون‌های مساجد و نمازهای جمعه نیز باید در راستای ارتقای امنیت روانی جامعه ضمن پرهیز از بیان هرگونه مسئله تفرقه‌انگیز، مقابله با شایعات و افزایش آگاهی مردم در شرایط خاص کشور بیش از پیش نقش آفرینی کنند. علاوه بر این، برگزاری برنامه‌های جمعی و فرهنگی در این مراکز، به تقویت روحیه عمومی و افزایش حس همبستگی میان مردم خواهد انجامید.

رئیس‌جمهور با تأکید بر تداوم این رویکرد خاطرنشان کرد: تجربه‌های اخیر نشان داد هرچا مردم به‌صورت سازمان‌یافته و با محوریت محلّه و مسجد

انصارالله یمن از احتمال بستن تنگه باب‌المنندب خبر داد

مطرح کرده و آن را در چارچوب واکنش به سیاست‌های آمریکا در منطقه ارزیابی کرده است. حسین العزی، از اعضای این جنبش، در پیامی در شبکه اجتماعی «ایکس» نوشت که در صورت تصمیم صناعه برای بستن باب‌المنندب، هیچ طرفی توان بازگشایی

بازداشت یک داعشی سرشناس در استان نینوا توسط حشدالشعبی

نینوا بازداشت کرد. عراق داعش را بعد از سال‌ها مبارزه شکست

یک مقام ارشد جنبش انصارالله یمن با هشدار نسبت به احتمال تشدید تنش‌ها در منطقه، از امکان محدودسازی یا بستن کامل تنگه باب‌المنندب در برابر کشتیرانی بین‌المللی سخن گفت. به گزارش ایسنا، جنبش انصارالله یمن در اظهاراتی هشدارآمیز، احتمال بستن تنگه راهبردی باب‌المنندب را

حشد الشعبی عراق یک داعشی را در استان نینوا بازداشت کرد. به گزارش ایسنا، حشد

البرادعی خطاب به ترامپ: توافق تحت فشار نامعتبر و باطل است

معاون رئیس‌جمهور سابق مصر، در پیامی خطاب به دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا به او هشدار داد که هرگونه معاهده یا توافقی که تحت فشار منعقد شود، نامعتبر است. به گزارش ایرنا، محمد البرادعی، مدیرکل اسبق آژانس بین‌المللی انرژی اتمی و معاون رئیس‌جمهور اسبق مصر در پستی در حساب رسمی خود در شبکه ایکس نوشت: به اطلاع رئیس‌جمهور ترامپ می‌رساند، طبق کنوانسیون وین در مورد قانون معاهدات، معاهداتی که تحت فشار منعقد می‌شوند، نامعتبر هستند و هیچ گونه الزام قانونی ندارند. براساس ماده ۵۲ (فشار آوردن به یک کشور با تهدید یا استفاده از زور) یک معاهده در صورتی که با تهدید یا استفاده از زور باشد، نقض اصول حقوق بین‌الملل مندرج در منشور سازمان ملل متحد بوده و نامعتبر است.

البرادعی افزود: برخلاف سایر دلایل باطل‌کننده معاهدات، معاهداتی که تحت فشار منعقد می‌شوند از همان ابتدا نامعتبر هستند و هیچ یک از بندهای آنها قابل تفکیک نیستند بلکه تمام معاهده نامعتبر است. این دیپلمات کهنه کار مصری خاطرنشان کرد: وکلای شما باید به شما توصیه می‌کردند که توافقی منعقد شده تحت محاصره، باطل و بی‌اعتبار است.

فتح و حماس برای نخستین بار درباره پرونده‌های حساس گفتگو کردند

جنبش‌های حماس و فتح، در اقدامی کم سابقه، مذاکراتی را درباره پرونده‌های حساس و اختلافات انجام دادند. روزنامه الشروق مصر به نقل از منابعی در جنبش‌های حماس و فتح نوشت نمایندگان این دو جنبش نشست‌هایی را درباره اختلافات اصلی از جمله سلاح گروه‌های مقاومت فلسطینی، نقش تشکیلات خودگردان فلسطین در اداره نوار غزه و چشم‌انداز فلسطینی مشترک برای مرحله آتی برگزار کردند. منبعی در حماس اعلام کرد: این جنبش آمادگی خود را برای همکاری با تشکیلات خودگردان فلسطین از جمله انتقال اختیارات اداره غزه اعلام کرد. منبعی در فتح نیز گفت: این نشست‌ها به تهیه پیش‌نویس‌هایی شامل اقدامات عملی منجر شد. فضای این دور از مذاکرات مثبت بوده است. همچنین دیدارهایی میان دیگر گروه‌های فلسطینی از جمله جنبش جهاد اسلامی و جبهه مردمی برای آزادی فلسطین و جبهه دموکراسی برای آزادی فلسطین با جنبش فتح برگزار شده است.

خوانندگان عزیز می‌توانند برای ارائه نظرات، پیشنهادات و انتقادات خود از طریق شماره تلفن ۷۷۶۴۴۰۹ با روابط عمومی روزنامه جمهوری اسلامی تماس حاصل نمایند

آنگه تعاونی‌های سراسر کشور در صفحات میانه روزنامه جمهوری اسلامی

سازمان آنگهی‌های روزنامه جمهوری اسلامی آماده دریافت آنگهی از همشهریان گرامی می‌باشد
تلفن تماس: ۷۷۶۴۴۱۰ و ۷۷۶۴۴۱۱ شماره: ۷۷۶۴۴۱۲